Изменения-13 от 20 декабря 2018 года в Проектную декларацию

Общества с ограниченной ответственностью «Мервинский»
по строительству  жилого дома со встроенными торговыми помещениями по адресу: город  Рязань, улица Птицеводов (адрес строительный) (М-н Юбилейный)
 
 ООО «Мервинский»  публикует следующие изменения в соответствии с требованиями, установленными Федеральным законом от 30 декабря 2004 года №214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» 
      1. В разделе «Способ обеспечения обязательств по договорам об участии в долевом строительстве многоквартирного дома»:
	
	В соответствии с Федеральным законом от 30.12.2004 г. №214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты РФ» (далее – «Закон») обеспечение обязательств по договорам участия в долевом строительстве осуществляется:
- залог – в порядке, установленном статьями 13-15 Закона;
- страхование гражданской ответственности Застройщика за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по передаче жилого помещения участнику долевого строительства по каждому договору в порядке, установленном статьей 15.2 Закона. 
- Застройщик в соответствии с Законом осуществляет обязательные отчисление (взносы) в публично-правовую компания «Фонд защиты прав граждан – участников долевого строительства» - ОГРН 5177746100032, ИНН 7704446429 (Компенсационный фонд долевого строительства).




Изменения в проектную декларацию в данной редакции опубликованы в сети Интернет на сайте http://www.mervinsky.com 20 декабря 2018 года.

