



Изменения-14 от 04 декабря 2017 года в Проектную декларацию
Общества с ограниченной ответственностью «Мервинский»
строительства многоквартирного жилого дома со встроенно-пристроенными  помещениями бытового обслуживания по адресу: г. Рязань, ул. Птицеводов  (адрес строительный) (м-н «Юбилейный»).
ООО «Мервинский» в связи с внесением изменений в Федеральный закон от 30 декабря 2004 года № 214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты РФ», публикует следующие изменения:
Раздел «Общие технические характеристики (состояние) квартир, передаваемых участнику долевого строительства»  читать в следующей редакции:
[bookmark: _GoBack]«Общие технические характеристики (состояние) квартир, передаваемых участнику долевого строительства: с установкой металлической входной двери в квартиру, остекленными окнами профилем ПВХ (без установки подоконных досок и откосов), полной разводкой электрической сети (согласно проекта), устройством системы индивидуального (поквартирного) отопления от газового настенного котла Westen Quasar D 24 Fi с закрытой камерой сгорания с установкой радиаторов и прибора учета газа, выполнением стояков систем холодного водоснабжения до узла учета с его установкой (внутриквартирная разводка не выполняется), выполняются выводы под полотенце сушку (сама полотенце сушка не устанавливается), выполнением стояков системы канализации (внутриквартирная разводка не выполняется), штукатуркой стен,  цементно-песчаной стяжкой пола».
 
Изменения в проектную декларацию в данной редакции опубликованы в сети Интернет на сайте http://www.mervinsky.com 04 декабря 2017 года.
